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ATA DA (16ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO (8º) OITAVO PERÍODO LEGISLATIVO DA 17ª 

(DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 (VNTE E DOIS) DE NOVEMBRO 

2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO).   

AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO, POR VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (16ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

DO (8º) OITAVO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, SOB 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, QUE 

INICIALMENTE DESEJOU UM BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA FEZ A LEITURA DE UM 

TEXTO DA PALAVRA DE DEUS.  EM ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU 

AO SEGUNDO SECRETÁRIO, VEREADOR ALBERTO RODRIGUES, QUE FIZESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE SE FIZERAM PRESENTES: 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE,  AILSON 

CAVALCANTE DA SILVA, CÍCERO SILVA DE SOUZA, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA,  

E AUSENTES OS EDIS: MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA E TARCIZÍO PEDRO DE 

LIMA. E HAVENDO MAIS DE 1/3 DOS VERERADORES PRESENTES DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO. APÓS CONSULTAR O PLENÁRIO DA CASA, FICOU DISPENSADA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. ATO CONTÍUO, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA. NA 

PAUTA DO DIA TEMOS O REQUERIMENTO DE NÚMERO 02/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO EDUARDO QUE REQUER DO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE 

A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO QUE SE LOCALIZA ENTRE A PARADA DA 

COMUNIDADE DE CARNAÚBAS ATÉ O INÍCIO DAS RESIDENCIAS DA REFERIDA 

COMUNIDADE. NA ORDEM JÁ NO 2º EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 

FAZER A JUSTIFICATIVA DO REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA, EM SUA JUSTIFICATIVA 

O NOBRE VEREADOR DISSE QUE ESSE É UM PEDIDO DAS FAMÍLIAS DE CARNAÚBAS E 

TAMBÉM DO GUAGIRÚ, POIS AQUELE TRECHO É MUITO ESCURO, TORNANDO-O 

ASSIM UM POUCO PERIGOSO; COM A ILUMINAÇÃO PÚBLICA AQUELE TRECHO FICARÁ 

MAIS SEGURO COMO TAMBÉM IRÁ VALORIZAR AINDA MAIS A COMUNIDADE. APÓS 

JUSTIFICATIVA DO REQUERIMENTO, O PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO 

SENDO ACEITO POR TODOS OS EDÍS PRESENTES NA SESSÃO, EM SEGUIDA FOI 

COLOCADO EM VOTAÇÃO OBTENDO APROVAÇÃO UNANIME DO PLENÁRIO DA CASA.. 

EM ATO CONTÍNIO, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU O PRAZO DE 5 MINUTOS AOS 
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NOBRES VEREADORES PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. INICIANDO O VEREADOR 

ALBERTO RODRIGUES, DEU BOM DIA A TODOS OS PRESENTES, CUMPRIMENTOU OS 

COLEGAS VEREADORES, SEGUIU SUA FALA FAZENDO MENÇÃO AS FESTIVIDADES DO 

ANIVÉSARIO DA CIDADE E CONVIDANDO A TODOS PARA PARTICIPAREM DESTE 

MOMENTO FESTIVO EM QUE MUNICÍPIO CELEBRA SETENTA E UM ANOS DE 

EMANCIPAÇÃO POLÍTICA, FINALIZOU SUA FALA DESEJANDO QUE TODOS POSSAM 

PARTICIPAR E SE ALEGRAR COM RESPONSABILIDADE DESTE MOMENTO. O VEREADOR 

PRESIDENTE FRANCISCO EDUARDO DESEJOU BOM DIA A TODOS E SEGUIU SUA FALA 

AGRADECENDO A DEUS POR PODER CELEBRAR ESTA DATA DE EMANCIPAÇÃO 

POLÍTICA DO MUNICÍPIO, PARABENIZOU OS EX GESTORES QUE PASSARAM POR ESTE 

MUNICÍPIO FAZENDO PARTE DE TODA ESSA HISTÓRIA, COMO TAMBÉM EX 

VEREADORES QUE FIZERAM PARTE DESTA CASA LEGISLATIVA E QUE ESTÃO NA 

HISTÓRIA VIVA DO NOSSO AMADO MUNICÍPIO, SEGUIU SUA FALA PARABENIZANDO 

A SECRETARIA DE TURISMO PELA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO E PELO TRABALHO QUE 

VEM DESENVOLVENDO EM NOSSO MUNICÍPIO, E AOS POUCOS FAZENDO COM QUE 

NOSSA CIDADE SEJA CONHECIDA E ELOGIADA POR TODOS QUE AQUI PASSAM E 

DEIXAM OS MELHORES ELOGIOS SOBRE NOSSA CIDADE, PARABENIZOU AINDA PELA 

ILUMINAÇÃO NATALINA DE NOSSA CIDADE E NOS PRÉDIOS PUBLICOS. E NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM 22(VINTE 

E DOIS) DE NOVEMBRO  2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO).   

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA_____________________________________________ 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

CÍCERO SILVA DE SOUZA___________________________________________________ 

RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA_________________________________________ 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES________________________________________________ 

 

 


